

В Саратовской области прощаются с погибшими бойцами

Бойцы пали смертью храбрых, до конца исполнив свой воинский долг.

В зоне проведения специальной военной операции погибли уроженцы Энгельсского района Александр Серебряков и Юрий Руссков, Николай Кузнецов из Лысогорского района, Дмитрий Зарецкий из Балашовского района, балаковцы Александр Горин и Владимир Гончаров. Об этом сообщили в администрациях муниципалитетов.

Бойцы пали смертью храбрых, до конца исполнив свой воинский долг.

Губернатор Роман Бусаргин выразил соболезнования родным и близким погибших бойцов из Энгельсского района Александра Серебрякова и Юрия Русскова. Глава региона отметил, что военнослужащие отважно и мужественно защищали свою страну и соотечественников. Память о героях сохранится на родной земле. Подвиги земляков никогда не будут забыты.

В Лысогорском районе сегодня проводили в последний путь уроженца села Новая Красавка Николая Кузнецова

Глава района Сергей Фартуков выразил соболезнования семье погибшего.

## Серебряков Александр (? - 01.08.2025)

**Дата рождения:** ?

**Дата сообщения о гибели:** 01.08.2025

**Откуда:** Саратовская область, г. Энгельс

**Статус:** Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

[https://vk.com/wall-220713480\\_29702](https://vk.com/wall-220713480_29702)

**Ссылка на страницу:**

<https://poteru.net/soldier/128598>